
Ședința Comitetului Politic
Executiv al C.C. a! P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, vineri, 5 iunie, a avut 
loc ședința Comitetului Politic. Executiv 
al CC al PCR.

In cadrul ședinței, Comitetul Politic 
Executiv a analizat modul în care au fost realizate prevederile planului pe luna mai și măsurile de înfăptuire integrală a planului pe luna iunie și . pe întregul an 1987.

S-a apreciat că în luna mai au fost 
obținute unele rezultate bune în îndepli
nirea indicatorilor de plan, realizările pe 
ansamblu fiind superioare celor înregis
trate în aceeași perioadă a anului trecut. 
In același timp, s-a subliniat că o serie 
de întreprinderi, centrale și ministere n-au 
acționat cu toată fermitatea pentru în
făptuirea ritmică, integrală, a planului, 
pentru înlăturarea lipsurilor manifestate 
în activitatea economică —< și^din această 
cauză realizările obținute nu s-au situat 
la nivelul prevederilor, al posibilităților 
existente.

Criticînd această situație, secretarul ge
neral al partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, a cerut guvernului, ministe
relor, centralelor, tuturor unităților e. 
conomice să ia de urgență măsuri efici
ente în vederea lichidării stărilor de 
lucruri negative și îmbunătățirii radicale 
a întregii activități, pentru recuperarea 
rămînerilor în urmă și îndeplinirea e- 
xemplară a sarcinilor pe luna în curs, pe 
primul semestru și pe întreg anul 1987. 
O atenție deosebită trebuie acordată re
zolvării operative a tuturor problemelor 
care privesc realizarea, la un înalt nivel 
calitativ, a producției destinate exportului, 
asigurindu.se, în acest scop, programarea, 
pregătirea și lansarea cu prioritate în 
fabricație a acestor produse, aprovizio
narea felini co-materială și livrarea între
gului fond de marfă la termenele stabi
lite în contractele cu beneficiarii externi, 
Ministerele, toate unitățile economice, tre
buie să considere o problemă centrală a 
activității lor realizarea în cele mai bu- 
ne condițiuni a producției pentru export. 
Secretarul general al partidului a ce
rut să se ia toate măsurile pentru ur
mărirea zilnieă «modului cum se reali
zează producția planificată și, îndeosebi, 
producția de export.

Pornind de la faptul că se mențin în
că importante stocuri supranormative, to
varășul Nicolae Ceaușescu a cerut corni, 
siei special constituite în acest scop să 
elaboreze un program concret de folosi
re și introducere în circuitul productiv 
a acestor stocuri. Guvernul va raporta 
săptămînal cum se realizează practic mă
surile de lichidare a stocurilor supranor
mative. In acest scop s-a stabilit să se 
formeze comisii pe ministere și centrale 
care să se ocupe special de problema li
chidării și introducerii în circuitul econo
mic a stocurilor supranormative; : S-a 
cerut, totodată, să se ia măsuri pentru 
lichidarea stocurilor de producție neter- 
minată, care se mențin Ia un nivel ridi
cat, precum și pentru o cit mai bună di
mensionare și folosire a stocurilor de 
producție. >

Secretarul genera] al partidului a ce. 
rut, de asemenea, să se ia măsuri ferme 
pentru încadrarea strictă în normele de 
consum stabilite, pentru reducerea a- 
cestora, precum și a cheltuielilor de pro
ducție. Guvernul, ministerele poartă ne
mijlocit răspunderea pentru respectarea 
riguroasă a consumurilor de materii pri
me și materiale, de combustibili și ener
gie de către toate unitățile economice.

O atenție deosebită trebuie să se acor
de creșterii productivității muncii la ni
velul prevederilor din programele de or
ganizare și modernizare a producției și 
a muncii. S-a cerut să se ia măsuri fer. 
me pentru folosirea cu maximă eficiență 
a tuturor capacităților, pentru organiza, 
rea rațională a schimburilor și deplasa
rea operativă a forței de muncă în ra- 

' port de cerințele concrete ale producției 
dintr-un sector sau altul, asigurindu.se.o 
cit mai judicioasă utilizare a forței de 
muncă pe fiecare minister, centrală și în
treprindere în parte. S-a cerut ea Ministe
rul Muncii, Uniunea Qenerală a Sindi
catelor din România, Consiliul Organiză, 
rii Economico.Sociale să dovedească mult 
mai multă răspundere în îndeplinirea 
sarcinilor și atribuțiilor ce le revin în 
ce privește organizarea, repartizarea și 
folosirea forței de muncă.
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In intimpinarea Conferinței Naționale a partidului

La I. M. Uricam

Calea redresării producției
trece pe traseele fluxului de transport

Depășiri ale 
sarcinilor de plan

(Continuare în pag. a 4-a)

In primele patru zile din luna iunie, mina Uri- cani înregistrase, deja, un minus de peste 1600 tone de cărbune. Cifra este în sine îngrijorătoare, dar maj> alarmant este faptul că rămînerea în urmă față de sarcinile de plan pe aceste zile continuă un de neînțeles fenomen al scăderii producției, înregistrat încă de la jumătatea lunii mai. Spunem de neînțeles, pentru că atît în cursul acestei luni cit și în cel al precedentei, linia de front și numărul posturilor plasate au fost

corespunzătoare a fluxului de transport. Și o singură soluție: îmbunătățirea traseelor de benzi pe care se evacuează cărbunele din abataje, întărirea disciplinei în activitatea de întreținere a acestei vitale artere.„Faptul că am scăzut brusc de la o producție medie zilnică de 2650 de tone în luna aprilie la luna de 2250 de tone în luna mai este consecința
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

In 4 iunie s.au remarcat în mod deosebit, prin pro
ducțiile extrase suplimen
tar, colectivele întreprin
derilor miniere LONEA, 
PAROȘENI și URICANI, colective care au totalizat un plus de aproape 300 tone de cărbune. Cel mai 
mare plus al zilei I-au 
obținut minerii de la Lo. 
nea — 124 tone.De la începutul lunii, cele mai mari producții peste sarcinile planificate le-au obținut minerii de la Lonea și Paroșeni care, împreună, au extras în plus aproaoe 800 tone de cărbune. Plusul cel mai ridicat — 451 tone — l-au înregistrat minerii de la Paroșeni, care în iunie s,au situat zi de zi peste prevederi.

Controlul muncitoresc
activ, dinamic, integrat în problematica minei

' Ca o planificare riguroa
să a muncii, consiliul de 
control muncitoresc al ac
tivității economice și soci, 
ale de la mina Petrila 
este pregătit să încheie și 
trimestrul II cu toate 
obiectivele înfăptuite. Este 
rezultatul îndrumării a- 
tente și al sprijinului pri
mit din partea comitetului 
de partid pe mină, ca și 
al experienței acumulate 
de membrii consiliului ca. 
re participă ta acțiunile de 
control. v

Cîteva amănunte des.
pre preocupările și activi, 
tatea în domeniul contro
lului muncitoresc am pri. 
mit de la președintele con. 
siliului, sing. Marcu An- 
drone. Din relatările in
terlocutorului am reținut 
că un-loc central, în ca
drul acțiunilor de control 
complex l-au ocupat pro-

bleînele producției, anali, zate prin prisma preocupărilor manifestate în organizațiile de partid, pentru mobilizarea forțelor la o activitate sușținlțtă. Ast- fel, în luna aprilie, la sectorul II producție* con. trolui a urmărit modul în care, prin metodele specifice muncii de partid, s-a acționat pentru creșterea răspunderii comuniste față de sarcini. Au fost a- trase cadre din conducerea nunei care au întărit capacitatea colectivului de control de a indica solu. ții privind activitatea U. nor formații de lucru. O acțiune similară de control complex est& prevăzută pentru ultima lună a trimestrului, la încă un sector de producție al în. - treprinderii.Consiliu] de control muncitoresc a avut și în acest

trimestru, în atenție, modul în care se acționează pentru aplicarea unor hotărâri și acte normative. Cu sprijinul cadrelor de specialitate — ingineri, economiști, juristul întreprinderii •— s-a urmărit preocuparea compartimentelor funcționale, a sectoarelor în ce privește retribuirea în acord global, încadrarea și promovarea în muncă a personalului muncitor, va. • lorificarea materialelor refolosibile. In domeniul social se înscriu acțiunile de control întreprinse la că. minele muncitorești, cantină, vestiare, băi, centrala termică și în alte puncte de lucru de ta supra-
Ion MUSTAȚA'

similare cu cele din luna aprilie, cînd planul de producție a fost realizat integral. Care a fost, a- tunci, cauza pentru care în mai s-au înregistrat cu 11 228 de tone de cărbune mai puțin decît prevederile de plan, iar în iunie producția zilnică este cu mult sub prevederi ? Ce s-a întîmplat începînd din partea a doua a lunii mai (pe data de 14 mai minusul consemnat eradoar de 489 de toi..-), Cînd producția minei a scăzut brusc ? întrebările au un singur răspuns: starea ne-
In pagina a 3-a

Secția bobinaj poate prelua oricînd, spre 
o mai mare cantitate de fire

u *»

(Continuare în pag. a 2-a)

prelucrare,

Minerul Ion Hănțoiu și maistrul Mihai Bainoț- 
chi de la I.M. Lupeni.

Luna manifestărilor politico-ideologicc,
ț
I
țJ
j Corul „Preludiu" la Petroșani

cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii 
și creației sale"

ț 
ț

' Mergînd pe firul fluxului tehnologic de fabricație a firelor celulozice am ajuns și în noua secție bobinaj. O hală imensă a- dăpostește 56 de mașini. Microclimatul în .. secție rau este cel prevăzut de normativele în vigoare. Lingă primul șir de mașini, aflate în funcțiune, facem cunoștință cu două „feinei.de bază”, cum ni Ie-a recomandat însoțito- rul. Lăcrămioara Goia este de mai multi ani conducător de formație de lucru. Aflăm că, din efec
tivul total al secției, de 
34 de oameni. 18 sînt pre. zenți în schimbul I. Pe

taților de a realiza în noile instalații fire de ca- ___ ... ______ , litate superioară, la nive- Irg fire. Bobinele pe care iul exigențelor beneficiarilor.Aflăm de la tovarășulDionisie Munteanu, con-
o singură mașină de bobinat, intraseră, în. acea zi, pentru, prelucrare, 15ni le-a arătat conducătoarea formației de lucru, c- , încărcate cu fire lu-

Post fix la IFĂ „Vîscoza1* Lupeni

cioase, de bună calitate. Acestea erau printre "primele cantități de fii- realizat ea produs finit după . ce a trecut prin rtoile instalații de preparare chimică și prin noile mașini de filat. Este o dovadă concludenta a posibili.

tabil șef al întreprinderii, că solicitările pentru firul produs la IFA Vîscoza .lipsesc. „Circa 30 beneficiari din țară formulat în ultimulcereri repetate de a se livra mari cantități de fire celulozice, în cel mai scurt timp posibil, pentru

nu de ne.au timp li

a.și realiza sarcinile de plan”.Dar producția zilnică de fire celulozice dtn IFA Vîscoza continuă să fie cu mult sub posibilitățile reale de fabricație. Faptul' a fost demonstrat, de altfel in articolele publicate anterior despre preparația chimică ; și noua filatură. Veriga finală a procesului tehnologic de fabricație, secția bobinaj, dispune, de asemenea, de mari rezerve de creștere a producției zilnice. Primind
Viorel STK lUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

„Laudă omului muncii și creației sale" — se constituie ca unul din. t re momentele artistice de mare atractivitate., Manifestarea se înscrie ca un simbol al îngemănării muncii și creației. 
Sub același1 măreț ideal,formarea multilaterală a r omului societății noastre. Corul „Preludiu” participă. la manifestările incluse în luna culturii pentru prima dată, inter. preții bucureșteni se vor întîlni, luni dimineața, cu constructorii utilaj minier de de la IUMP. Vor cunoaște, cu acest prilej din realiză, rile acestui puternic colectiv muncitoresc, cu 1 bogată tradiție. Cu pri- » lejul întîlnirii, în secția ! „hidraulică minieră” va 1 avea loc un microrecital | coral cu participarea an- i samblului din București » 
II. ALEXANDRESCU )de adinei semnificații, (Continuare în pag. a 3-a) J

Prezența prestigiosului cor „Preludiu" al Ansamblului artistic al Comitetului Central al UTC, dirijat de Voieu Enăchescu, în mijlocul minerilor și al constructorilor, de utilaj mini- 1 er din Valea Jiului. îni cadrul manifestărilor po-litico-ideologice, cultu- 1 ral-educative și sportive.reunite sub genericul plin
■i.

asigurindu.se
%25e2%2580%259efeinei.de
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ARBORELE CENTENAR CERE ÎNGRIJIRI

■

Calea redresării producției
Cu ani în urmă, -cînd - eram într-o altă localitate din țarăj un om mai în vîrstă se minuna de relatarea altuia care.i spunea că în Valea Jiului este un copac care face lalele. Și mai ; că nu.i venea să creadă că există așa ceva. Abia mai tîrziu a văzut că, totuși, acest arbore există, cunoscut acum de multă lume și devenit familiar pentru locuitorii Văii Jiului care-i spun în mod obișnuit Tu- lipan, după denumirea, științifică Liriodendrum tufîpifera,Acest arbore aflat la Iscroni este un monument al naturii, ceea ce presupune atît ocrotirea lui ' cit și examinări periodice a stării în care se găsește acum acest arbore ornamental exotic, o- riginar din America de Nord. Frumusețea lui o alcătuiesc atît frunzele, în formă de liră, cît și florile asemănătoare cu cele de lalele, mari de 8—10 centimetri, de culoare verzuie. In mai. iunie, deci în perioada

Controlul 
muncitoresc
(Urmare din pag. I) ■!față. Nu au fost omise nici în acest trimestru din activitatea consiliului, problemele calității producției și ale stării de securitate a minei. De altfel, a. ceste probleme au devenit curente în preocupările trimestriale ale consiliului, din ceripța îmbu-. nătățirii permanente a activității de protecție a muncii și a calității cărbunelui.— Agenda de lucru a unui trimestru cuprinde numeroase acțiuni pentru consiliul nostru, ne-a relatat interlocutorul. Insă, printr.o planificare atentă și pe baza unui program unitar, avînd mult sprijin din partea conducătorilor proceselor ’de muncă reușim să executăm un control, zicem noi, eficient. In cea mai' mare măsură contribuim la întărirea ordinii și disciplinei, la Valorificarea mai bună a unor resurse inter

ne ale sectoarelor. Aș dori să ’ amintesc că în permanență simțim participa, rea activă la buna desfășurare a acțiunilor noastre, a unor cadre cum sînt Ilarie Bora, Vasile Drăgan, Paul Rol linger, Aurelian Grosu, Eusțațiu Lungu, Ilie Șerbân, Vasile Biter, a minerilor șefi de brigadă Ștefan Albă, loan Radu și alții, receptivi la chemările consiliului șideosebit de folositori încadrul colectivelor de con- ’ trol, pentru faptul 'că a- duc cu ei o bogată experiență și mult spirit critic în analiza stărilor de fapt pe care le constatăm. 

următoare, apar de regulă florile arborelui, în jurul căruia se desfășoară serbări cîmpenești. .. Acest unic exemplar din arborele purtător de lalele de la Iscroni ' are vîrstă de 107 ani (a fost
Monumentele 

naturii trebuie 
ocrotiteplantat în 1880). Și a- ceastă venerabilă vîrstă a lăsat urme asupra arborelui, cea mai evidentă în partea de vest, fiind o adevărată rană. Din cauza bătrîneții ori din alte motive această porțiune uscată a început să semene a scorbură, cu influențe și în ramuri care s-au uscat.Acest monument al naturii este ocrotit doar de o împrejmuire în jurul lui., Dar ocrotirea lui nu trebuie să fie numai apărarea lui de răufăcători, ci și o periodică e- xaminare de către specialiști. Se află el în

Aflam de la organele de stat
PREȚLa prima vedere, Andrei Cîmpeanu nu se deosebea de alți oameni. Căsătorit, cu un copil minor, pînă nu demult mecanic la I.M. Dîlja, o biografie obișnuită. Iată însă , că, într-o noapte, ă . întinat această, biografie frumoasă, fiind surprins în flagrant pe cînd spărgea un magazin alimentar din Petroșani. Pentru ce „preț"? Lucrătorii de la pază și ordine l-au surprins cu prada — o sută de lei și

FIECARE
CU RASPLATA SAIn ziua de 3 iunie, Dă- nuț Botez, conducătorul autoturismului 3 HD 5537 circula pe bulevardul Republicii din Petroșani, pe banda I. Brusc, și fără să semnalizeze, a virat pe banda a doua, fără să se asigure. Numai că, pc banda a doua, în aceeași direcție de mers, circula un alt autoturism. Prudent, conducătorul acestuia, Ion Alexandru Căpățînă, a evitat coliziunea, care s-ar fi soldat cu urmări deosebit de grave. Fiecare dintre cei doi conducători auto și-au primit răsplata. Diferit, bineînțeles I
HÎC, DAR NU LA 

VOLAN! 'Pentru conducerea sub influența alcoolului, în această săptămînă au suferit rigorile, legii A- lin Petru Iovănescu (31 TM 5808) și Iulian Fize- 

atenția celor îndrituiți să-1 îngrijească ?— In fiecare an am urmărit îndeaproape starea arborelui aflat pe teritoriul comunei noastre, ne mărturisea tovarășul Dumitru Morar, vicepreședintele Consiliului popular din Ani- noasa. Am sesizat de multe ori pe tovarășii de la Parcul dendrologic din Simeria, unde mai sînt două exemplare din această specie. In situația acțuaîă considerăm că se impune de urgență să fie curățată porțiunea uscată și apoi plombată. F.Vir aceste operații nu le putem face noi, ci doar specialiștii.Numai cu gînduri bune și intenții lăudabile centenarul tulipan nu va fi vindecat de „boală", Este necesară, deci, intervenția cît mai urgentă a specialiștilor din județul Hunedoara pentru a prelungi viața a- cestui arbore rarisim între monumentele- naturii.!' A-
T. SPATARU 

două sticle de coniac. A doua vedere, printre oamenii cinstiți, va fi. hăt, departe...
. PROVERBLe negăsit, paznicul Carol Kovacs, de la întreprinderea minieră CîmpU lui Neag. Cum nu era deci la datorie, s-a luat, măsura sancționării contravenționale, conform prevederilor Decretului nr. 477/1980. Fiindcă, paza bună trece primejdia rea.șan (31 HD 7975). Iile, hîc, dar nu la volan...

SANCȚIUNI GRAVE 
PENTRU GREȘELI 

ELEMENTAREPrioritatea... priorităților în circulația rutieră este, fără doar și poate, acordarea de prioritate. Lucru pe care se pare că nu l-au știut, sau l-au uitat, Ferencz Varga (31 HD> 2667) și Petru Gîrga (HD 8-445). Alte greșeli elementare, soldate cu sancțiuni grave : Marius Rof (3 HD 7998) a efectuat o depășire total neregulamentară, iar Pavel Cîmpeanu (3 HD 5799) și Alexandru Rus (3 HD 2760) au circulat cu 80 km pe oră, pe bu. levard. L-au confundat cu autostrada ? Da, dar pe. buzunarul lor...
★

Duminică, 7 iunie au 
drept de circulație auto
turismele proprietate 
personală înmatriculate 
sub număr FARA SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului circu. 
lație al Miliției muni - 

cipiului Petroșani

(Urmare din pag. 1)funcționării defectuoase a fluxului de transport. Pe de o parte, lipsa capacităților de însilozare în zona blocului zero, unde sînt în exploatare abatajele dotate cu complexe de mare înălțime, a condus la suprasolicitarea traseelor de evacuare a producției. Pe de alta, desele defecțiuni,, ca o reacție în lanț, pe fluxurile de benzi, în lungime de 3800 m, au influențat în mod hotărîtor asupra ritmicității evacuării căr- bunelui".Aprecierea interlocutorului nostru, ing. Alexandru Blaj, directorul minei, nu face altceva decît să pună în lumină o necesitate stringentă pentru redresarea activității de la această întreprindere: îmbunătățirea fluxului de transport. In acest scop, au fost luate, deja, o serie de măsuri tehnice și organizatorice. Astfel, la benzile 5 și 6 din fluxul principal, de la orizontul 400, au fost montate stații de acționare intermediare; la benzile 1 și 7, de pe același flux, au fost amplasate grupuri suplimentare. In felgil acesta, fiecare dintre -cele zece, benzi de pe acest traseu de transport dispune de cîte un grup de rezervă. Formații de electrolăcătuși și mineri, de Ia sectorul de investiții, au desfășurat o amplă acțiune de verificare a întregului traseu al benzilor, înlocuind rolele și suporții defecți, curățind zona respectivi. A fost alcătuită o echipă service, cu 22 de posturi prestate zilnic, condusă de un specialist cu experiență, maistrul Ștefan Roșu, formație care are în grijă executarea în , regim de
La unitatea 373 „Elec

trotehnice" din Uricani, 
vînzătoarea Marioara 
Cînda asigură un servi
ciu prompt și de calita
te. " < "l

Foto: Al. TATAR

Secția bobinaj poate prelua oricind, spre 
prelucrare, o mai mare cantitate de fire

(Urmare din pag. 1)cantități mici de fir din filatură, atît vechea secție de bobinaj, cu 24 de mașini, cît și cele 56 din noua secție bobinaj, prelucrează cît primește. Se pot prelucra în orice zi, cantități cu mult mai mari decît cele care sînt livrate în prezent beneficiarilor.La nivelul secției există preocupări serioase și pentru asigurarea efectivului, pe structuri de meserii, pentru calificarea forței de muncă, îndeosebi a ti, norilor. Cea de-a doua „femeie de bază" din secție, este. Viorica Bu- gheș, care se ocupă de instruirea practică a elevilor, de perfecționarea cu

urgență a remedierilor pe fluxul de transport.Și totuși... Și totuși, rezultatele întîrzie să apară. Măsurile tehnice luate pentru optimizarea fluxului de transport nu îșî arată încă efectele — cel puțin pînă în prezent. De ce ? Fără a trage concluzii pripite, vom invoca un caz 'petrecut recent: la una dintre benzi, în urma defectării grupului de acționare, s-a trecut, în timp optim, pe grupul de rezervă, și nu S-a produs nici o perturbare în funcționarea fluxului. (Nu numai în paranteză fie spus, se probează, astfel, oportunitatea montării instalațiilor suplimentare). Conducătorul punctului de lucru a omis, însă, să anunțe echipa service, pentru a fi reparat grupul defect. Iar cînd și la cel de rezervă a intervenit o de" fecțiune este lesne de înțeles că s-a pierdut foarte mult timp cu repunerea în funcțiune a fluxului.Concluzia: neglijența, pe fondul unei stări de indisciplină tehnică, face ineficiente eforturile de dotare a fluxului de benzi cu grupuri de acționare de rezervă. Că nu este o concluzie pripită, o probează și opinia tovarășului Traian Hams, secretarul Comitetului de partid al minei, președintele c.o.m. : „In activitatea de transport ne confruntăm cu acte de indisciplină, căro

noștințelor profesionale ale personalului muncitor. Am fost informați că, în prezent, sînt în diferite i- postaze de pregătire practică 68 de elevi, dintre care jumătate sînt elevi în ultima clasă a Liceului de chimie industrială din Lupeni. Din februarie, a. nul viitor se poate conta; pentru Vîscoza și pe prima formație de absolvenți ai Școlii profesionale .de specialitate.Perspectiva de asigurare a personalului muncitor pentru secția bobinaj . este satisfăcătoare. Mașinile de bobinaj pot să producă mai mult. Deocamdată în noua secție bobinaj se lucrează doar pe două schimburi, deși

ra trebuie să le punem capăt neîntirziat. In cadrul biroului comitetului de partid s-a discutat cu fiecare schimb în parte, lu- îndu-se în discuție o multitudine de aspecte și sta- bilindu-se măsuri concrete de îndreptare a situației. In curînd, pe baza a- cestor concluzii, va fi a- nalizată activitatea întregului sector de transport. Ideea generală, care s-a desprins încă de pe a- cum, este cea a întăririi disciplinei in activitatea aceasta, care. s-a dovedit a fi hotărîtoare pentru realizarea planului de producție". * taO ultimă întrebare se impune, totuși, cu necesitată : cînd își vor arăta efectele măsurile întreprinse pentru îmbunătățirea fluxului de transport la mina Uricani, sub toarte aspectele? Nu ca un scop în sine, desigur, ci ca un element hotărîtor în îndeplinirea sarcinilor de producție revenite pe luna iunie. Răspunsul directorului întreprinderii, ing. Alexandru Blaj, este cît se poate de clar: „La sfîrșitul acestei prime de. cade din luna iunie, toate problemele ridicate de funcționarea fluxului de transport vor fi soluționate. Dispunînd de linia de front necesară, de condiții de exploatare corespunzătoare, avem posibilitatea de a ne îndeplini integral sarcinile de producție ale 

fluxul de producție este — sau; mai bine zis ar trebui să fie — în regim de foc continuu, fără întreruperi. In vechea secție bobinaj, mașinile sînt folosite cu mult sub capacitate. ...Concluzia care se impune, după cele constatate la fața locului, este clară: secțiile bobinaj pot prelua spre prelucrare, zilnic și în perspectivă, cantități de fire brute mult mai mari decît cele de care dispun. Atenția conducerii întreprinderii se cere concentrată, deci, cu precădere, către preparați a chimică și filatură, unde importante instalații și u- tilaje de pe fluxul de producție nu sînt utilizate la capacitate 1 ,
1

apartamente vor fi con
struite și date în folosin
ță pînă la finele acestuiță pînă la
an. (V.S.)

APARTAMENTE. Pen
tru a asigura satisfacerea 
cererilor de locuințe ale 
noilor : încadrați în muncă, 
la IF A „Vîscoza" Lupeni 
s-au alocat și aprobat fon. 
duri de investiții destina
te construcției a 96 de a. 

I parlamente. Amplasate în 
I zona noului centru civic 
I al orașului Lupeni, în 
I apropierea sediului între- 
i prinderii, cele 96 de noi

SESIUNE TE. Astăzi, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani se desfășoară, ca în fiecare an șeolar, sesiunea de referate, și comunicări realizată de pionieri. A- ceasță manifestare , are scopul să stimuleze gîndi- rea și originalitatea creatoare, aptitudinile și talentul elevilor. (T.S.)

DE REFERA- de la ora 9,
CONCERT. Pentru con

certul coral ce va 
Ioc luni seara Ia 
șani, în sala Teatrului 
stat, începînd cu ora 
cu ocazia împlinirii a 
ce ani de existență 
tați să participe* toți

avea 
Petro- 

de 
18, 
ze- 

a 
corului IUMP, sînt invi
tați să participe* toți cei 
care au cîntat în cor în a. 
ceastă perioadă. Invitațî- 
i" ...“____ ' ____  As
trului. (Al.H.)

curînd s-a. introdus taxa pentru consumația obligatorie, cîntă formația „Color". Aceste măsuri menirea de a crea i diu ambiant cut.
i au un me- cît mai plă-

Duminică, de 
la Teatrul de 
un atractiv 

ile se găsesc la casa tea- spectacol literar - muzi
cal - coregrafic susținut 
pentru cadrele didactice, 
părinți și colegi, de forma
țiile artistice ale Liceu
lui de matematică - fizică 
din Petroșani. (Al.H.)

HOTELUL PETROȘANI. La unitatea de alimentație publică a complexului Hotel Petroșani, unde, de

SERBARE, 
la ora 10,30, 
stat are loc

SANITARII PRICEPUȚI. țele conducerii ICSA.AP In 6 și 7 iunie, la Deva, făcute încă din anul trese desfășoară-etapa județeană a concursului „Sâni- repara conductele din ca
re se scurge apă chiar în 
spațiul de tranșare, nu s-a 
întreprins pînă la această 
dată — 5 iunie — nimic. 
Doar că apa curge mai ta
re degradînd pereții.

făcute încă din anul tre. I 
cut către EGCL pentru a I

-W(

tarii pricepuți". Valea Jiului vâ fi reprezentată de echipajele de la Școala generală nr. 1 Petroșani și de Liceul industrial mi nier Petroșani. (T.S.) I

INCA UN SEMNAL.
Unitatea dg desfacere 
cărnii nr. 117, din cartierul 
Aeroport (Dacia), din Pe
troșani, cu toate insisten-

La
. a

Rubrică realizată de 
Dorin GHEȚA



sportive

T

\ednia tulipanuluiAninoasei
Jiului, parti-

cu creșterea de trai al oa- cu dezvoltarea și culturală a Consiliul comu.

Laurențiu Profeta este un nume de 
rezonanță în lumea muzicală româneas
că. Recent, apreciatul compozitor a fost 
oaspete al minerilor Văii — Nu am posibilitatea unei statistici; cred că

politicb-ideologice

Laudă omului muncii creației sale

Luni, la Aninoasa deschide cea de-a patra săptămînă culturală inclusă în Luna manifestărilor politico.ideologice, cultural, educative și sportive, sugestiv intitulată „Laudă omului muncii și creației sale". A- vînd ca generic ,,Nedeia tulipânului", grupajul de acțiuni politico-educative urmărește, așa cum este prevăzut în programul de desfășurare, în principal educarea multilaterală a maselor, în spirit revoluționar, formarea în rîn- dul oamenilor muncii din comună a unei concepții înaintate despre lume și viață, stimularea participării conștiente a maselor în ■■ activitatea productivă, cunoașterea și aplicarea fermă a documentelor de partid.’ Astfel, după deschiderea festivă de luni, programată la clubul minei Aninoasa,*. prilej de audiere, a ex. punerii cu tema. „Perspectivele dezvoltării e- conomico-sociale ale comunei Aninoasa", . expunere ce va sublinia a-

sărbătoarea portul mereu crescînd al oamenilor muncii din a- ceastă străveche localitate a Văii Jiului la dezvoltarea contemporană a mineritului, în pas cu noile cuceriri tehnico-ști- ințîlice din domeniu, concomitent nivelului menilor, edilitară comunei,nai de educație politică și cultură socialistă — organizatorul principal al acțiunilor cuprinse în săptămîna culturală „Ne- deia tulipanului" — și-a propus o serie de manifestări de larg interes. Pot fi amintite masa ro. tundă cu tema „Modalități de acțiune în activitatea de educație ma. terialist-științifică a maselor", programatămiercuri, „Atribuțiile ce revin gospodăriilor individuale, sarcini reieșite în acest domeniu, din cuvîntările secretarului general al partidului, tovarășulNi cola e Ceaușescu", acțiune pre-

manifestare este erată în principal rilor, urmînd a avea loc y la căminul muncitoresc î de tineret din Aninoasa, / sub genericul „Consecin- ) țele nefaste ale fenome- i nului religios în lumea t contemporană". După J cum ne_a informat tova-ț rășul Vasile Repede, di- l rectorul clubului, atît sa- J la de spectacole a aces- j tui a.șezămînt de cultură 1 cît și sala de apel a mi- J nei vor fi gazdele unor J manifestări artistice de ț anvergură. Miercuri, in- l terpreți de frunte ai Tea- J trului de comedie din ț București se vor înțîlni cu 1 minerii din Aninoasa, în i sala de apel. Joi, tinerii sînt invitați la o culturală model, nică, în aer liber, seara ' Dumi-. ., ______ dacătimpul va permite, pe platoul Tulipanului de la Iscroni vom asista la o paradă a portului popular, precum și la o ne, deie, care, potrivit tradiției a însemnat dintotdeauna o sărbătoare a .... ... , muncii, a hărniciei, avăzută pentru vineri, în. •' belșugului. Săptămînă cul- cepînd cil ora 13, clubul; minei și care este menită să sprijine cunoașterea obiectivelor majore de dezvoltare a agriculturii și zootehniei, pentru acest cincinal, inclusiv a ideii individuale de contribuție la dezvoltarea pe noi baze a acestui, sector al economiei naționale. O

la
i

turală se va încheia astfel în ritmul muzicii și răsunetul dansului popular; o sărbătoare a tu. turor artiștilor amatori din Valea Jiului, o sărbătoare la ■ care vom fi prezenți cu toții; in semn de înaltă cinstire adusă vredniciei bărbați, lor adîncului.

— Ați revenit printre 
mineri după trei ani. Cum 
vi se pare Valea Jiului as
tăzi?— Oamenii sînt așa cum îi știm, robuști, deschiși, primitori. Petroșaniul, cum îl bănuiam acum trei ani, cînd bulevardul Republicii era un șantier, a devenit o adevărată perlă 
a arhitecturii. S-a construit un oraș îneîntător, frumos, acordat cu ambianța montană, avînd o personalitate. a sa, un stil propriu. M-a impresionat contrapunctul dintre vechile clădiri păstrate încă printre blocuri zvelte, în zonă 
Hotelului Petroșani și noua, arhitectură. Acest oraș, cu oameni atît de iubitori de muzică, îmi a- pare ca un oraș care cîn- tă, plin de optimism, de ritm și armonie.

— Ați văzut și audiat 
numeroase formații artis

tice muzicale’ de amatori 
atît evoluînd în specta- 
colele-concurs 
valul național 
României" cît și cu 
prilejuri. Care 
este locul Văii Jiului

din Festi- 
„Cîntarea 

alte 
credeți că 

_ . ' ' în
peisajul național ăl artei 
de amatori ?

Corul 
„Preludiu" 

(Urmare din pag. I)■1 a corului „Armonii tinere" al comitetului UTC din IUMP, formație de recunoscută valoare, multiplu laureată în Festivalul național „Cîntarea României", care în acest an a împlinit 10 ani de existență. Așa. dar, un fertil dialog coral al muncii și creației pe marea scenă a patriei. Va urma apoi o întîlnire a formației corale din București cu minerii de la mina Vulcan, în sala de apel a minei fiind prevăzut, de asemenea, un microreci- tal coral.De la ora 18, la Teatrul de stat „Valea Jiului", va avea loc concertul de gală, cu participarea corului „Preludiu" al Ansamblului artistic al CC al UTC, dirijor Voicu E- năchescU, avînd ca pe baritonul Lucian rinescu de la Opera mână din București, pian, asist, univ. Ovidiu Cucu, de la Conservatorul „Ciprian Porumbescu" și corul „Armonii tinere" al comitetului UTC din întreprinderea de utilaj minier. In programul manifestării, la realizarea Căreia își va aduce contribuția actorul Florin Plaur, 
de la Teatrul de stat, sînt incluse lucrări corale din creația clasică și contemporană, românească și u- niversală.

solistMa.Ro
la

cipînd la Luna manifestărilor politico- 
ideologice, cultural-educative și sportive 
„Laudă omului muncii și creației sale". 
Cu acest prilej i-am solicitat un inter
viu pentru cititorii ziarului nostru.posibilitateacă ați ieși pe un loc de Vîrf, dacă luăm în comparație numărul de locuitori și numărul, dar mai ales calitatea formațiilor corale, de muzică ușoară sau a- parținînd altor genuri. Re-

Oaspeți ai Vâii Jiului

Carte școlarăLibrăria „Ion Creangă" din Petroșani ' oferă elevilor manualele pentru anul școlar viitor. Printre cărțile sosite de la centrul de librării și aflate !;i îii standurile unității amintite, se numără manua- : lele de matematică pentru clasele IX—XII, biologie, clasa a IX.a, chimie și fizică, clasele IX—XII, limbi moderne, clasele IX—XII. Manualele pentru clasele primare și gimnaziale se pot procura de librăria nr. 35 — cartier Aeroport.Alături de manuale, unitățile centrului de brării pun la dispoziția cititorilor-elevi lucrări scrise în bibliografia școlară, literatura română universală, critică literară, precum și culegeri probleme și exerciții din domeniile gramaticii, matematicii, fizicii și chimiei.
Impetuoasa dezvoltare a patriei, sub partidului, tovarășul Ceaușescu, specific și cultură, în tistie contemporan. Făurim un om nou, cu o nouă condiție socială, cu un profil revoluționar afirmat în muncă și în viață, un om conștient că devenirea sa este parte componentă din devenirea țării la a cărei înfrumusețare toate talentele, toate forțele creatoare săi. Valorile spirituale create în anii socialismului cu; entuziasmul, dăruirea și responsabilitatea inspirate de avîntul eroic al întregului popor, angajat în lupta pentru consolidarea noii orînduiri, alcătuiesc o parte integrantă a revolu. ției socialiste, a conștiinței revoluționare. Muzica, . dintotdeauna prezentă în viața poporului nostru și îndeosebi în epocile de mare încleștare ale bătă- lilor pentru eliberare so- socialiste, cială și națională, se în-

conducerea în frunte cu N i c o 1 a e își are reflexul în faptele de fenomenul ar-

participăale fiilor

fățișează ca o cronică sensibilă și veridică a destinului istoric al patriei, ca unul dintre documentele Umane și sociale, autentice -Și convingătoare, atît

alizările din acest domeniu vă dau dreptul la orgoliu. Stau mărturie premiile obținute de-a lungul anilor, prin munca și -dăruirea pe care numai oamenii eu suflet ales realizează. Pot vorbi experiență; am scris cîntec, după, vizita acum trei ani, dedicat ncrilor și pe care încredințat corului nii tinere" din Petroșani, o formație tînără în plină 'afirmare. L-am ascultat la radio în interpretarea ei . și cu bucurie am remarcat că intențiile pe plan artistic mi-au fost înțelese perfect, și realizate ca . atare. Aceeași formație a obținut la concursul televizat „Columnele inde-

un

8® .. . \

le din un de mi- 1-am „Armo-

pendenței" nota maximă, 10, lucru rar printre formațiile din toate județele care au evoluat. Iată că un centru ca Petroșaniul s-a măsurat în acest concurs, repurtînd deplin succes, cu formații care, prin componență, profesori de muzică, studenți la , con - servatoare, absolvenți ai 
liceelor de artă, este foarte greu să le înfrunți. Un rezultat valoros care în- seahmă în fapt muncă și pasiune. Este doar
exemplu. Șirul poate continua. . '

— Proiecte pentru com
pozitorul Laurențiu Pro
feta ?— Două muzicaluri. linul se joacă la București și a pornit de la acea lume aparte a periferiei o- rașelor de odinioară desă- vîrșit redată de Miron Radu Paraschivescu, o încercare de a crea un muzical românesc, de inspirație lăutărească. Cel de-al doilea se va monta la Ploiești și este inspirat , din Viața Măriei Tănase, Lucrez la o nouă premieră corală dedicată aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii. De altfel, în creație mă preocupă să nu repet formule, să găsesc maniere xioi, pentru a păstra astfel vigoarea eîntecului și, implicit, a mesajului transmis. Cîntecul pe care l-am scris pentru aniversarea Republicii a pornit de la o altă piesă ' corală intitulată „Cîntec despre patria iubită" și care a fost scrisă acum 40 de ani, in preajma istoricului eveniment de la 30 Decembrie 1947. Cîntînd acest cîntec, l-am legat de o nouă melodie, o evocare a sentimentelor profund patriotice care ne-^u animat și ’ne animă pe fiecare dintre noi.

Femeia în alb", lucrare de artă fotografică apar, 
(inînd artistului Francisc Nemeth, a fost distinsă eu 
premiul I și trofeul „Lampa de aur" la recenta edi
ție a Festivalului „Cîntecul adîncului".românească, geniul creator al poporului.încă din perioada interbelică,. lumea muzicală . din diferite țări cu vechi tradiții culturale lua cu-

Pagină realizată de 
H. ALEXANDRESCU

existența, munca și. preocupările celor ce muncesc, că marii compozitori s-au confundat dintotdeauna cu momentele de seamă ale istoriei țării lor". Perpetuînd tradițiile anterioare, muzicienii de azi au conferit o nouă dimensiune crezului preluat de la înaintași. In același timp însă- ținînd pasul cu cele mai noi cu. ceriri pe plan mondial în domeniul mijloacelor de expresie, compozitorii noștri au știut să le valorifice de o asemenea manieră îneît în lucrările .create să transpară atît șchim-' bările intervenite în peisa- ecourilor muzicii jUl autohton — spectacu-

censiune a școlii muzicale menilor, românești în epocile ul. terioare.Ceea ce a condusla actuala înflorire a turor genurilor, la diver.însă tu.

muzicale românești
în manifestările sale folclorice cît și în cele componistice. Multiplele valențe ale muzicii, implicațiile ei bogate în sferele de acțiune, gîndire și de simțire oamenilor de la noi, efectele profunde pe care le exercită ;pri.n forța ei modelatoare asupra conștiințelor, au ridicat prestigiul artistic, social-poli- litic și ideologic al acestei arte, stimulînd-o să devină o componentă de seamă a culturii noastre să. reprezinte eu strălucire spiritualitatea

toate de ale
noștință cu uimire și sitatea de stiluri din rom- admirație de originalitatea folclorului nostru, ce perpetuează ele veacuri trăsăturile oamenilor de pe... aceste meleaguri, felul lor specific tic de a cînt, la durere.născută înzestrarea deosebită a torva dintre reprezentanții muzicii noastre din aceeași perioadă,' constituiau argumentele ce îndemnau tăți /ieti i

și totodată artis. se manifesta prin bucurie ca și Ia Muzicalitatea în- a poporului, ca și cî-
unele personali',m a i cânte ale culturale de peste hotare să Întrevadăcu certitudine o viitoare as.

laponistica românească, apariția operelor de valoare, apreciate și plan internațional, este nu numai întrepătrunderea organică a < populare cu cele mai ele- tara lui urbanizare și mo- vate. modalități de creație, dernizare — cît. si exigen- dar și natura diversa și ' ' ■ ‘inedită a problematicii de conținut pe care o abordează lucrările românești scrise în anii socialismului ; „Este cunoscut că iii fiecare epocă — spunea secretarul general al par. tidulțji.- tovarășul Nicolae Ceaușescu — marea, artă reflectă imperativele vieții sociale, idealurile oa.

pe
țele ' noi, de ordin estetic, etic, cultural, pe care a, ceste transformări le ini trodUc în conștiința oamenilor.

(Va urma)
Prof. univ.

Nicolae CALINOIU, 
Președintele Uniunii Cern, 
pozitorilor și Muzicologilor 

din’ R.S.R.



SIMBATA. 6 IUNIE 1987j i e a g u I roși-

KCSExecutiv al C.C. al P.C.K FILME

memento

(Urmare din pag. I)

In domeniul . investiți
ilor, s-a indicat guvernu
lui, ministerelor, centra
lelor și organizațiilor de 
construcții să situeze per. 
manent în centrul activi
tății lor realizarea inte. 
grală a programului de pu. siliile populare 
nere în funcțiune a noi
lor capacități, precum și 
recuperarea restanțelor 
din acest sector. Este ne
cesar să se acționeze în 
continuare pentru întări
rea răspunderii în livra
rea la timp a utilajelor, 
pentru soluționarea opeP 
rativa, jos, pe șantiere, a 
tuturor problemelor ce le 
ridică buna desfășurare a 
activității și asigurarea dă. 
rii în folosință la terme
nele stabilite a obiective
lor prevăzute.

Referindu-se Ia sarcini
le ce revin agriculturii, 
tovarășul N i c o 1 a c 
Ceausescu a arătat că Mi
nisterul Agriculturii, con
siliile populare, consiliile 
unice agroindustriale de 
stat și .cooperatiste, toate 

trebuie 
la

Berlin, în zilele de 28—29 
mai 1987.

Comitetul Politic ■ Exe. 
cutiv a dat o înaltă apre
ciere activității desfășura, 
te de tovarășul Nicolae 
Ceăușescu în caErul Con- 
sfăturii, modului în care 

ridicarea ’ secretarul general al par- municipa- pe o treaptă superioară a tidului a prezentat poziția 
colaborării economice, 
prin intensificarea coope. 
rării și specializării în 
producție, în special în 
ramurile de vîrf ale indus, 
triei — atît în scopul sa-

_________ tisfacerii nevoilor proprii, 
te pentru alegerile gene- eît și al creșterii expor- 

piețe. A 
acest 
rea- 

de 
dez- 
eco.

și 
PQ-

rășești, în interesul 
spre binele ambelor 
poare, al cauzei generale 
a socialismului, progresu
lui și păcii în lume.

S-a reliefat importanța 
deosebită a înțelegerilor la

dezvol tare ecpnomico-soci - ală a României pe anul 1986:
De asemenea. Comitetul

Politic Executiv a exami
nat și aprobat propunerile privind pregătirea și desfășurarea alegerilor gene- care s.a ajuns cu prilejul rale de deputați în con- vizitei privindle, ale sectoarelor municipiului București, orășenești și comunale. S.a stabilit 
ca pentru aceste alegeri, 
care vor avea loc în ziua 
de 15 noiembrie 1987, să se 
mențină criteriile aproba-
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MistereleAdela.
Luccafă-

unitățile agricole 
să asigure executarea, 
timp și de calitate, a lu. 
crărilor de întreținere 
de recoltare, .prin respec
tarea riguroasă a norme
lor agrotehnice, în vede
rea obținerii unor produc, 
ții superioare, corespunză. 
tor prevederilor de plan, 
obiectivelor noii revoluții 
agrare.

Vor trebui luate din 
timp măsuri pentru evalu
area corespunzătoare a re
coltei, pentru organizarea 
strîngerii, în pîrgă, a orzu
lui, în 3—4 zile și a griu
lui în 8—1(1 zile, pentru 
folosirea integrală a pai*, 
cului de mașini, a tuturor 
mijloacelor existente în 
vederea evitării oricăror 
pierderi de recoltă. Se im
pune o mobilizare cît mai 
largă a tuturtfr forțelor de 
la sate pentru întreținerea 
culturilor și realizarea ce- 
lorlate lucrări de sezon, 
pentru o bună pregătire și 
desfășurare a campaniei de 
recoltare.

Secretarul general ai 
partidului a apreciat că 
există toate condițiile ca, 
printr-o mai bună organi
zare a producției și a 
muncii, prin întărirea or
dinii, disciplinei și a răs
punderii în fiecare unita, 
te și sector de activitate, 
sarcinile stabilite pe 
luna iunie și pe primul 
semestru sâ fie îndeplini
te integral. Tovarășul 
Nicolae Ceăușescu a 
primat convingerea 
angajîndu-se fiecare 
începînd cu membrii

Și

ex- 
eă

ras

Co
mitetului Politic Exccu -
tiv, ai guvernului, cu con
ducerile ministerelor, 
centralelor și întreprinde
rilor, cu organele și orga
nizațiile de partid, și 
pînă la fiecare colectiv de 
oameni ai muncii — să 
acționeze cu toată
punderea și exigența, cu 
mai mult spirit de iniția
tivă și dăruire în muncă, 
vom putea fntîmpina Con
ferința Națională a parti
dului cu realizarea în ce
le mai bune condițiuni a 
planului de producție la 
toți indicatorii, în fieca
re sector de activitate.

In continuare. Comitetul 
Politic Executiv a dezbă
tut și acrobat propunerile privind stabilirea fruntașilor în întrecerea socialistă pentru depășirea planului național unic -de

— Noi înregistrări din festivaluri internaționale.— Fața nevăzută a capodoperelor.— Telesport.— Autograf muzical.14,45 Săptămîna politică.15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19,20 zTeleencicIopedia.(color). , ; ■Varietăți... cu surprize. (color). Prezintă Tamara Buciuceanu, Iurie Darie.Film artistic.(color).
„Salt spre necunos
cut".Telejurnal.închiderea programului.

19,50
țării noastre în probleme
le discutate, subliniind că 
aceasta corespunde pe 
deplin orientărilor stabi. 
lite de Congresul al XIII- 
lea al partidului , intere
selor și năzuințelor popo. 
rului român, cauzei gene
rale a socialismului, des
tinderii, colaborării și pă
cii în Europa și în lume.

Comitetul Politic Exe
cutiv a relevat importan
ța documentelor 
și adoptate cu 
Consfătuirii, care 
evidență marea 
dere manifestată de țări, 
ie participante la Trata
tul de la Varșovia față 
de problemele păcii și 
dezarmării, precum și vo
ința lor de a acționa, îm
preună cu celelalte state, 
cu forțele progresiste, îna. 
intate de pretutindeni, 
pentru oprirea cursului pe. 
riculos al evenimentelor 
spre confruntare șl răz
boi, pentru afirmarea u. 
nei politici noi, de destin
dere, securitate și largă 
cooperare între națiuni, 

______ pentru edificarea unei lumi 
roiul mal bune și mai drepte, 

fără arme și fărS războa
ie. In acest sens, a fost 
reliefată însemnătatea do. 
cumentultti „Cn privire la 
doctrina militară a state, 
for participante la Trata
tul de ia Varșovia". S.a 
subliniat că această doctri
nă pornește de Ia necesi. 
tatea apărării cuceririlor 
socialiste, a integrității și 
independenței naționale a 
statelor și are un carac
ter strict defensiv, exclu- 
zînd cu desăvîrșire orice 
acțiuni ofensive îndrep
tate împotriva altor sta
te, încălcarea, sub orice 
formă, a independenței, a 
granițelor și integrității te
ritoriale a altor state. In 
elaborarea doctrinei mili
tare s-a pornit de la con
cluzia teoretică și practi. 
că eu privire la imposibi
litatea războiului în con
dițiile existenței armelor 
nucleare și de la necesi. 
tatea înlăturării oricărui 
război din viața societă
ții.

Aprobind întru toful ae. 
tivitatea desfășurată de de
legația română, precum și 
documentele semnate și 
adoptate la Consfătuirea 
de la Berlin. Comitetul 
Foliile Executiv a reafir
mat hotărirea României 
de a acționa, în strînsău. 
nitate, cu celelalte țări 
socialiste, cu toate popoa
rele hunii, pentru înfăp
tuirea dezarmării, în pri
mul rînd a celei nucleare,. 
pentru eliminarea perico
lului de război, pentru 
soluționarea politică, prin 
tratative, a stărilor de în
cordare și conflict, pen
tru edificarea unei lumi a 
păcii, înțelegerii și coope. 
rării, în care toate națiu
nile să-și poată consacra 
eforturile creatoare în di
recția dezvoltării 
independente, pe 
progresului economic 
social.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara,; 22,2022,30tului pe terțe 
fost subliniată, în 
sens, însemnătatea 
lizării Programului 
lungă durată privind 
voltarea colaborării 
nomice și tehnico-științifi- 
ce dintre România ’ și U- 
niunea Sovietică pînă în 
anul 2000, care, prin pre
vederile și obiectivele sa
le, asigură extinderea și 
diversificarea conlucră. 
rii în aceste domenii, po
trivit posibilităților spo
rite de care dispun eco
nomiile naționale ale ce
lor două țări.

Totodată, s.a evidențiat 
însemnătatea hotârîrii, re. 
afirmate în timpul dialo
gului la nivel înalt, pri. 
vind amplificarea conlu
crării dintre Partidul Co
munist Român și Partidul 
Comunist al Uniunii Sovic. 
tice, subliniindu.se i,___
acesteia în dezvoltarea ge
nerală a prieteniei și co
laborării dintre țările și 
popoarele noastre.

Comitetul Politic Exe
cutiv a relevat profunda ■ 
semnificație a ! 
rilor de păreri pe 
tovarășul 
Ceăușescu 
Mihail r 
avut în legătură cu pro. 
blemele majore ale situa
ției internaționale, pre. 
cum și cu evoluția mișcă
rii comuniste și muncito
rești în etapa actuală. 
S-a scos în evidență im. 
portari ța pe care o are ho- 
tărîrea exprimată de cei 
doi conducători de partid 
cu privire la dezvoltarea 
conlucrării dintre Romă, 
nia și Uniunea Sovietică 
pe atena mondială, în 
cadrul ONU și al altor 
organisme internaționale, 
participarea lor activă, 
împreună cu celelalte sta
te socialiste, cu toate for
țele progresiste, democra. 
tice de pretutindeni, la 
lupta pentru oprirea cursei 
înarmărilor și trecerea la 
dezarmare, în primul rind 
la dezarmarea nucleară, 
pentru întărirea securită. 
ții, încrederii și cooperă
rii în Europa și în întrea
ga lume, pentru realiza
rea unei păci durabile pe 
planeta noastră.

Comitetul Politic 
cutiv a aprobat, în

rale din martie 1985 în 
ce privește numărul cir
cumscripțiilor electorale 

unde urmează să fie depu
se cite două sau trei 
candidaturi, precum și 
compoziția candidaților de 
deputați pentru aceste ca
tegorii de consilii popu. 
lare.

S.a cerut organelor de 
partid, consiliilor Frontu. 
Iui Democrației și Unită
ții Socialiste, consiliilor 
populare, organizațiilor de 
masă și obștești să asigu
re buna pregătire și des
fășurare a campaniei elec
torale, astfel îneît alege
rile să constituie o nouă 
și puternică manifestare a 
democrației noastre soci, 
aliste, a unității de neclin
tit a întregului popor în 
jurul partidului, a hotărî- 
rii tuturor cetățenilor pa
triei de a acționa, cu fer. 
mitate și înaltă răspunde, 
re, pentru îndeplinirea, în 
cele mai bune condiții, a 
planurilor și programelor 
de dezvoltare economico, 
socială a țării, a prevede
rilor cincinalului 1986— 
1990, a obiectivelor stabi
lite de Congresul al XIII- 
lea al PCR.

In cadrul ședinței a fost 
prezentată o informare cu 
privire la vizita oficială 
de prietenie pe care tova
rășul MibaU Gorbaciov, 
secretar general al Corni, 
telului Central al Partidu. 
lui Comunist al Uniunif 
Sovietice, a efectuat-o în 
țara noastră, în perioada 
25—27 mai.

Comitetul Politic Exe
cutiv a dat o înaltă, apre
ciere rezultatelor vizitei,
ale convorbirilor dintre
tovarășii N i e o I a e 
Ceăușescu și Mihaii Gor. 
baciov, care deschid, prin 
înțelegerile convenite, noi 
perspective relațiilor bi- 
laterale, inscriindu.se ca 
un nou moment de seamă 
în dezvoltarea bunelor ra
porturi dintre partidele, 
țările și popoarele noas
tre. A fost 
esențial ai 
nivel înalt 
continuă a 
diționale și a colaborării 
româno.soviețice.

Comitetul Politie 'Exe
cutiv a subliniat eu satis. mitate, rezultatele 

dialog româno.sovietie la 
nivel înalt și a cerut gu
vernului, ministerelor, ce
lorlalte orgăne și institu
ții centrale să ia toate 
măsurile ce se impun pen
tru înfăptuirea, în cele 
mai bune condițiuni, a 
înțelegerilor convenite, 
care asigură dezvoltarea și 
mai puternică a colabo
rării și conlucrării dintre 
partidele, țările și popoa
rele noastre.

In continuarea ședinței 
a fost făcută o informare în legătură cu lucrările Consfătuirii Comitetului Politic Consultativ al . statelor participante la Tratatul de la Varșovia, 
care s.a desfășurat la

schimbu- 
s care

Nicolae 
și tovarășul 

Gorbaciov le.au

TV
semnate 
prilejul 

pun în 
răspun-

13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de săptă mină (parțial color).— Floarea floarea melodii
— Gala desenului ani- 

.. -mat. ■■■
Pasajul Victoria — 
reportaj.
Un compozitor, pro
pune o melodie în 
primă audiție.
5 minute, 7500 de 
fotograme și acor
duri muzicale.
Cînteeul cuvintelor 

versuri.

L O T O

cîntului, dorului — populare.

în cadr e axa:

- un macaragiu autorizat pentru macara

Rezultatele tragerii „Lo. 
to“ din 5 iunie 1987:Extragerea li 47, 67, 53, 16, 48, 78, 58, 30, 29,

Extragerea a 2.a : 36,
12, 7, 10, 26, 4, 90, 55, 45.

Fond total de cî.știgurî: 
882 775 lei, din care 
151 250 lei, report la ca
tegoria 1.

Incadrarea și retribuirea se fac conform 
Legii 57/1974.
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Mica publicitate

relevat rolul 
rntiinirilor la 

în întărirea 
prieteniei tra-

Exe- 
unani- 
noului

de 
tot

facție că, în timpul con
vorbirilor, a fost exprima
tă dorința comună 
a conferi dimensiuni 
mai largi și un conținut
tot mai bogat relațiilor, pe. 
multiple planuri, dintre 
cele două țări, în spiritul 
Tratatului de prietenie, 
colaborare și asistență mu. 
tuală dintre România și 
Uniunea Sovietică, pe ba. 
za principiilor socialis
mului, ale deplinei egali-
tăți în drepturi, respectu
lui independenței șl su
veranității naționale, ne
amestecului în treburile 
interne, avantajului reci, 
proc și întrajutorării tovă-

★
Comitetul Politic 

cutiv a soluționat, 
semenea, probleme
te ale activității de par. 
tid și de stat.

libere, 
calea

Și

Exe- 
de a- 
curen.
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VINII Dacia 1316 neridi. Zoltan, eliberată de 
cată. Informații, Lupeni. ' - •
strada Vîscozei, bloc 2,
sc. I, ap. 9. (16655)

VIND IJMA M 461 cu 
motor Diesel. Informații, 
Uricani, strada Cîmpn lui 
Neag. 44. (16658)

VIND Dacia 1300. per
fectă stare de funcționare. 
Telefon 196, Uricani, după 
ora 14 — Caragea. (16657)

PIERDUT legitimație de 
serviciu pe numele Kristoi

per*

> Pre- 
pârația Petrfla. O declar 
nulă. <16662)

PIERDUT legitimație de 
serviciu -pe numefo Buza- 
rin loan, eliberată da 
IPL» peva. o declar nulă» 
(16661)

PIERDUT carnet stu
dent pe numele Igna Iu
lian, eliberat de Institutul 
de mine Petroșani. TI de
clar nul. (16659)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FARflLIA Sigheartâu Alexandru- este alături de 
familia greu încercată prin pierderea celui care a 
fost '

BOTEZ ATU LțVIU
Inmormintarea are loc luni, în localitatea Deva. 

(16663)

a
Și

Și
CU aceeași adîncă durere anunțăm împlinirea 

șase săptămîni de Ia decesul iubitului nostru iată 
bunic

înv. pens. PATRAȘCU MOISE
Nu vom uita niciodată pilda vredniciilor 

îi vom păstra veșnică amintire. (16664)
sale

SE împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit 
pentru totdeauna

OPR1.ȘA MARIA
li vom păstra o veșnică amintire. Cornelia, Cor

nel, Mihail și Nîculina. (16656) '
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